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®uHan
XIX Bcepoccuickomn onumnuagbl no (oMHaHCOBOM rPaMOTHOCTH, YCTOMUMBOMY
pa3BuUTUIO U 3aluTe NpaB noTpebuTtenen hMHAHCOBLIX yCcnyr
«®UHATIOH ANSA CTaplIeKIIaCCHUKOBY
2 mapra 2024 rop
8-9 knacchbl

BapwuaHT 2

3agaua 1. Jinyubin croaxet B XVIII Beke

ucmopusi puHaHcos, nuYHbIU 6rodxem

Muxaun JToMoHOCOB B 19 NeT NOKUHYI CBOK POLHYIO AEPEBHI0 B ApXaHrenbCKo
obnactu u otnpasunca B Mocksy, 4Tobbl yunTbcsl. OH B3 y CBOEro cocena Tpw
cepebpsHbIX pybns B kKayecTBe AEHET Ha AOPOry, COXPaHssS 3TO BTallHE OT CEMbM.

lNocne noctynneHus B CnassHO-rpeko-naTuHCkyto akagemuto B 1731 rogy, Muxamn
JlomoHoCOB Havan nonyyaTb CTUNEHAMIO B pasmepe 3 Koneek B AeHb.

OH Tpatun ofHy Aexry (Y2 koneiikn) Ha xned, Apyryto - Ha KBac, a ocTanbHble AeHbM
oTKnagbiBarn.

PaccuuTtaunTre:

1. 3a ckonbko AHen Muxaun JIoMoHOCOB BepHET Aonr coceay?

2. OnpepenuTe, ckonbko AeHer Muxaun JIoMOHOCOB OTNOXUT 3a 9 MecsiLeB
(270 pHeit) ceoel cTuneHann (y4mTbiBas pacxodbl U BO3BpaT gosra)?

3. CMOXeT Nt OH NPOXWTb Ha CBOW HaKOMIEHWs1 A0 Havana HoBoro y4ebHoro
roga 1 ceHTabps, npu aTom netom (90 AHEN) CTUNEHAUS HE BbiNnaynBaeTcs?
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3apaua 2. UHBecTULMOHHBLIN NopTdenb AHapes

WMHeecmuyuu

AHOpen B feHb cBoero 18-netus peLumn MHBECTUPOBATL CBOW HaKOMMEHUA B CyMMe
200 000 pybnei.

AHOpe NOHNUMAET, YTO MHBECTULMN HECYT ONpeaerneHHbI ypoBeHb pucka. OH
XOYeT ynpaBnsaTb CBOUM PUCKOM U peluaeT fobaBuTh eLle oAnH UHCTPYMEHT B CBOIO
WNHBECTULIMOHHYIO CTpaTeruto (gueepcmudukaums).

AHIpEn N3y4nn pasnnyHble BO3MOXHOCTU U Bbibpan Tpy UHBECTULIMOHHBIX
WHCTPYMEHTa: obnurauuv, akuum U MHBECTULMOHHBIA (hOHA, KOTOPLIA creayeT 3a

NHOEKCOM (fanee - HAEKCHbIN hoHA).

AHanuUTUKK galoT cneayollme NporHo3bl Ha OyayLLmi rog;

UHCcTpyMmeHT [oxonHocTb Puck
Ob6nuraunn 14% 5%
Akumm 15% 18%
WNHAeKCHbIM ¢hoHa 13% 10%

TakxKe U3BEeCTHbI NCTOpMnYecKme gdaHHble O Koppenaunn (CTaTVICTVIHeCKOVI
Bsammosasmcwmocm) MeXay pa3HbiMU KinacCamMiy aKTUBOB.
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UHcTpymeHT 1 UHCcTpyMeHT 2 Koppensauusa
Obnuraummn AKkunm 0.2
Obnuraunn NHOEeKCHbIN dhoHA, -0,3
Akunmn WNHOekcHbIn oHA 0,5

AHOpPEN peLunn cocTaBnUTb Takon nopTdens:
[ona obnurayunin: npumepHo 40%

Jona akuymnin: npumepHo 30%

[Jonsa nHaekcHoro cdoHaa: npumepHo 30%.

PaccuuTtaunTre:

1. Kakosa npepgnonaraemMas rogosasi JOXOAHOCTb U PUCK ero nopTdens

WHBECTULMIA?

anBe,DMTe BCe NMPOMeXyTO4YHble pac4eThbl.

PelweHue:
1.

OTBeT K 3apave:

3apgava 3. HoBbin cmapTdoH CemeHa

JNUYHBIU 6ro0XXem, MOWeHHUKU

3axoTen CemMeH HOBbI CMapTdOH, a AEHEr B KOMUIKE HEMHOTO.
W TyT nMIeT emy HE3HaKOMbIA HOMEP:
“ECTb Y MeHs c4eT knaccHblil. O4yeHb nomoraeT. [leHbramu®

“KaK?”
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“[leHbrv yasausaeT. [1onoXuLb AeHbrM Ha cneLucyeT, U Yepes Tpu OHA — FOTOBO:
[EeHbrM, Kakue Obinn Ha cyeTe, yaBounuce. Yao6Ho!”

“BoT Bbl MHe TakK,” — Me4yTaTenbHo Hanucan CemeH.

“O10 MmoxHo. Komucemst Toneko byaer.”

“Komy 1 ckonbko nnaTutb?”

Y3HaB, 4yTo y CemeHa feHer mano, He3HakoMeL, corfiacuscs nony4nTb nocne
Kaxxgoro yasoeHus no 12000 pybnei.

CeMeH peLunn BoCnosib30BaTbCsl BO3MOXHOCTBIO 1 OTNpasus Bce coepexeHns Ha
yKasaHHbIN cYeT.

Uepes Tpu oHA CemeH nonyynn obellaHHoe yaBOeHVe AeHer 1 oTaan obellaHHoe
BO3HarpaxgeHue B pasmepe 12000 pybnei.

OH 6bIN BneyaTneH 1 peLnn NoBTOPUTL NPOLECC eLle ABa pasa.

Kaxablii pas nocne Tpex AHel ero AeHbrv yasansanucb, 1 oH otaaean no 12000
pybnei. _

OpHako B TpeTuii pas, koraa CemMeH oTnpasun AeHbr Ha cHeT 1 oTAan obellaHHble
KOMUCCUOHHbIE, OH 0BHapy»un, Yto 6anaHc ero cyeta paseH 0.

CxeMa okasanacb MollueHHuYeckol. CemeH notepsan coepexeHus.

PaccuuTauTe:

1. Ckonbko 6bino y CemeHa geHer A0 3nonosyyHbIX OnbITOB C KOBAPHbLIM
Hes3Hakomuem?

2. Ha kakom Liare (HOMep yABOEHWs1) Cxema MOLLEeHHWKa cTana HeBbirogHa ans
CemeHa?

3. Kakyto cymMMy B 3Ty CXEMY BMOXMWIT MOLLUEHHUK?

Moyemy eMy GbINo BaXkHO BbIACHUTb, CKONbKO AeHer y CemeHa?

5. CKOmnbKO AEHEer B UTore rocrne BCex yABOEHUA 1 KOMUCCUA 3anonydun
MOLLEHHUK?

-

anBe,D,VITe BCe NpPpoOMeXyTO4YHble pacyeThl.
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OTBeT K 3apgauve:

1. 103500

g -1

3. XS 50O

4. Umodst pougrunne brnogy gua codx
5. 10500

3apayva 4. Mama HUKUTbI KONMUT Ha NepBOHaYanbHbIW B3HOC

@®uHaHcosas mamemamuka. PuHaHcoeas Uerlb

Mama HukuTbl xoueT HakonuTe cymmy B pasmepe 3 000 000 pybneit Ha nokynky
HeABWXKMMOCTU Yepes 5 ner.

OHa paccynTbIBaeT 9KOHOMUTb KaxKabli MECAL, MOCTOAHHYIO CYMMY U MOMOXUTL €€ B
BaHk nog rogoByHo MPOLIEHTHYIO cTaBky 12%.

N3-3a MH(*)J'IHLI,VIVI LEeHbl Ha HeOBMXNMOCTb BbIPOCIN. Mocne KOHCYIbTauunn co
cneymanmcTtom Mama petimna ysenmdnTb CyMmmy HaKonmneHun n noctasuna uenb

HakonuTb 3 500 000 pybnei Ha Yyepes 5 ner.

Mpu 3TOM OHa XO4YeT NPOoAOIKaTb OTKNaAbIBaTb OANHAKOBYIO CYMMY KaKablii MECSL]
1 nosy4aTh rofoBY NPOLEHTHY0 cTaBky 12%.

PaccuuTaunTe:

1. Paamep exxemecsdHoro nnarexa mambl Hukntbl, 4Toobl Hakonutb 3 000 000
pybnen.
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2. Ha ckonbko npoueHToB mame Hukutbl Hago OyaeT yBenuunTb eXxeMecsyHble
cbepexeHust, 4Tobbl focTuub HoBOM Lienu 3 500000 py6neit 3a To xe camoe
BpeMS.

PeweHue:
PacueTbl okpyrnute fo 2-X 3HaKOB MOCne 3ansiToi.
1.

OTBerT Kk 3apgave:
1.

3apayva 5. KBapTtupa gnsa gouepu

[Mana Buktopun npuobpen TpexkoMHaTHY KBapTUpy cTouMocTbio 6 000000 py6neii
ANA fodepu, koraa e ncnonHunock 8 net. OH npeanonaraeT BO3MOXHYH Npoaaxy
KBapTupbl Yepes 10 neT, korga govepu ucnonHuTes 18 ner.

PbIHOYHasA CTOMMOCTb HEABWXMMOCTY pacTeT Ha 5% B rog.

KommyHanbHble nnaTtexu B rog coctasnsitoT 8000 pybneit

Ho cosepLueHHoneTns Buktopun nana pewwmn caath KBapTUPY B LOMTOCPOYHYHO
apeHay 3a 70 000 pybnen B Mmecau, 4ToObl HAKONWUTL JOYEPU KanuTan Ha
obpasoBaHue.
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PaccuuTtaunTre:
Bo ckonbKo pas yBenuuunace npubbinb 1 AOXOAHOCTb OT cAayy B apeHay KBapTupbl

MO CPaBHEHWIO CO CTpaTervei NpocToii npoaaxu Yepes 10 net?

NHdnsaumo He y4nuTbiBaeM. /
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Kenc 1. OTnyck CemMeHOBbIX

Cembsa CemeHOBbIX (2-e B3pOCrbiX U 2-e AeTei) nnaHupyeT B Mae 2024r. noesaky B
Coun. Nomorn nm coctaBuTb BIOIXKET NOE3AKU N OTBETb HA HECKOSTbKO BOMPOCOB
nocrne Kaxgon ctaTby pacxofoB U B CAaMOM KOHLE 3afauyu.

TpaHcnopTHbIe pacxonbl.
Cewmbs noeget B Coun Ha noesne u3 Mocksbl.
LleHa GuneTa Ha 1 yenoseka: nnaukapT — 8600 pybnen, kyne — 10700 pybnei.

[loexaTb 4o BOKk3ana MoXHo Ha " Angekc Takeun'.
OxwupgaHuve: nepeble 3 MyH. BecnnaTHo, a ganee - 10 py6. 3a KaXayo MUHYTY.
CtoumocTb noesgku: nepeble 5 km nytn ctoat 220 py6., a ganee - 10 py6. 3a Km.

OT goma [0 Bok3ana exaTb 35 KUMOMETPOB, a CNyCTUTLCS K MalunHe ObicTpee, Yem
3a 5 MUHYT cemMbs He CMOXET, Tak kKak 6epeT B noe3aky 6onbLuve u Tsxernble
Yemo/aHbil.

Takxke K BOK3asly MOXHO npuexaTtb Ha 00LLECTBEHHOM TpaHCcnopTe, 04AHaKo
npngeTca genatb HECKOJ1bKO nepecagok.

OT noma cHavana npugetcs goexaTb Ao LleHTpanbHon nnowagun Ha aBTobyce,
npoesa B koTopom ctouT 60 pybneii. [lanee nepecectb Ha meTpo (50 pybnei ¢
4yenoBseka) U CHoBa CeCTb Ha aBToOycC, nayLmMin Ha Bok3arn, CTOUMOCTb Npoesaa B
koTopoMm - 60 pybneri ¢ yenoseka.

Bonpoc: kakoli criocob 6ydem onmumarbHbIM C MOYKU 3peHUs1 OeHea U 8peMeHU?

MpoxuBaHue B Coum.

Mawma xo4eT BbibpaTb cambii yaoOHbIA oTenb Ha 12 Hoden. OHa Hawna Tpu
BapuaHTa:

OTenb LleHa 3a cyTku | [JononHUTENbHbIE YCIOBUS

(3a Homep)
Otenb 5500 py®. Cknaka 20% ot obLiert cymmbl Npy paHHEM
«Mope» (2-x MecTHbIN) | BpoHMpPOBaHUN.

HononHutensHoe mecto - 1000 py6. B CyTKW.
becnnaTHbI TpaHcep OT Bok3ana go oTensa u
obpaTHo.
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Mapk-otenb | 7000 py®. Ckugka 35% ot obLyert cyMmmMbl Npu paHHEM
«lopa» (3-mecTHbIN) | BpoHUpoBaHUK. BecnnaTHbIN TpaHcdep oT Bok3ana
0o otens n obpaTHo.

ocTnHMua 4000 py6. Cknaka 15% ot obuyert cymmbl 3a paHHee
«3Besga» (2-x MecTHbI) | BpoHMpOBaHUE.

HononHutensHoe mecto — 2000 py6. B CyTKM.
TpaHcdep oT Bok3ana 4o otens u obpaTtHo cTouTt
1500 pybnein.

Bonpoc: kakoll eapuaHm omesisi 6ydem onmumarnbHbIM C MOYKU 3pEeHUs pacxo0os
cembu?

PasBneuveHus
Mana xo4eT B3ATb B apeHay Ha 7 AHel HeBonbLUON BHEAOPOXHNK AN NOe3AK/ B
ropbl. OH BbIOVpaeT 13 AByX BapuaHToB. 3a HeAero nana nnaHMpyeT npoexaTb 300

km. CToumocTb BeH3unHa - 40 py6ne|/| 3a nuTp.

OueHuUTe pasHULYy MeXay NOJSTHOWM CTOUMOCTbLIO apeHAbl aBTOMOOUNEN 3TUX MapOK.

ABTOMOGUIb 1 ABTOMOGBUNL 2
BHyTpu | ABTOMaTU4eckasn kopobka ABTOMaTMyeckas kopobka nepepau.
nepegady.MynbstTumeaunimHas MynbTumenuinHas cuctema.

cuctema.KoHanunoHep.Jlebegka. | Knumat koHTponbe.Hasuratop.
MaHopamMHas Kpbiwwa.

ApeHga | 4 400 pybnen B CyTKM 4 500 pybnen B cyTKn

Pacxog | 15 nutpos Ha 100 kunomeTtpos 10 nutpos Ha 100 kunomeTpos
OeHsnHa

beHsnH | AU-95 AU-95

Bonpoc: kakol eapuaHm asmomobuns 6ydem bonee 6100XemHbiM?

OTBeT K Keicy:

1. Kakoi cnocob noesaku Ha Bok3an 6yaeT onTMmMaribHbIM C TOYKU 3peHUs AeHer

n BpemeHn? )
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2. Kakoi BapuaHT otensi OyaeT onTumarnbHbIM C TOYKM 3PEHUSA pacxoaoB
cemMmbu?
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4. Tabnuvua oTBETOB: 3anuLIMTe BbibpaHHbIe BaMy BapuaHTbl 3aTpaT U
NoAcYMTanTe UTOrOBYIO CyMMY, HANULIMTE AeTallbHbIN pacyer.

Qop oo S5H0O 670
WMW 12 000 .95
I %7 600 %2 %00

UIOLO 105 140 M6 255

Ob6ocHyiTe, novyemMy Ball BapuaHT BoaxeTta ByaeT onTuManbHbIM ANS CEMbU.
M %a/ §WWW ez, W oA
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Kenc 2. ®uHaHcoBble npobnemMbl repoeB B pomMaHe "MépTtBble aywun" Hukonas
Bacunbesuya Norons

lepon pomaHa AEMOHCTPUPYIOT pasnnyHble opMbl (PUHAHCOBOI HErPAMOTHOCTH,
KOTOpble NPUBOAAT UX K CEPbE3HLIM (PMHAHCOBLIM Npobremam.

MaBen MiBaHOBMY YNMUUKOB CyXW B TAMOXHE U 3a B3ATKU MO3BOMAN NepenpasnsiTh
KoHTpabaHay Yepes rpanHuLy. Adepa packpbinacbk, HO YMYMKOB CyMen COXpaHnTb
YyacTb OEHer.

Tenepb Ynuumkos eget B ropoa N, rae nokynaeT y MECTHbIX MOMELLMKOB YMEPLUMX
KPECTbSIH, KOTOPbIE MO NEePEenMCcK YUCMATCH XUBbIMU. 3aTeM OH NnaHupyeT
odpopMnTe X Ha cebs.

Y Hero aBa nnaHa. MepB.bliii - NONy4YnTb GONbLLON KPEAUT B ONEKYHCKOM COBETE Mof
CBOVIX KPEMOCTHBIX.

CpepnHas B Poccuun pelHOYHas LieHa KpenocTHOro coctaensina okono 200 pybnei.
3anoxuTb KpernocTHOro MoXHo 6bino 3a 15 NPOLEHTOB OT €ro PbIHOYHON LIEHbI.

BTOpOﬁ - B CTAaTyCe «COCTOATENIbHOro nNoMeLlnKa» XeHNTbCA Ha HeBEeCTE C XOpPOLLUUM
npungaHbiM.

|_|pl/l yOa4YHOM CTe4YeHumn obcToaTenscTB 06a nnaHa mornu ObITh peann3oBaHbl
oaHOBpPEMEHHO.

"OH npepacTasun cebe cBOU AeHbIW, HE TO YTO B LIENON AK0XKMHE KyLOLLUEK, HO B
Lenom pee, n AeHbr 3Tn 6rnecTtenn oT KOPKN 40 KOPKM HE TO KynoHamu, a 30510TOM,
Kak bl MOMHSALLMM 06 UCTUHHYIO Hacneguio Yenoseka."

Bonpoc: ckonbko gy Ynyumnkos kynun?

MaHunos HYuumkoBy MepTBblie AyLUM NPOCTO AAPWUT, HO HE Ha3bIBAET KONMMYECTBO.
HacTtacbs MNetpoBHa Kopobouka npogaeT Ynumkosy 18 ayw 3a 15 pybneit ontom.
Hosapes KpecTbsH He npofaeT: OH npeanaraeT YnynkoBy BbIMrpaTth UX B KapTbl UK
B LIALLKW N KyNUTb Xepebua v nony4ynTb MepTBble Aylm B npugady. Y Muxauna
Cemerosunya CobakeBuya HnumkoB Kynumn HeM3BeCcTHOe Yncrno ayw no 2,5 pybns sa
WwTyky. Y MNnowknHa Yuynkos kynun 198 gyw no 32 koneriku 3a wryky. Beero 6bino
kynneHo 6onee 400 mepTBbIX Ay 1 YnunkoB notpaTun Ha aTto 328 pybnei 36
Koneek:

11
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"HnunKoB NPOCHYICA, NOTAHYM PYKW U HOTY U NOYYBCTBOBAS, YTO BbICMASICSA XOPOLLIO.
MonexaB MVUHYTbI ABE Ha CMUHE, OH LUEMKHYN PYKOK U BCMOMHUI C NPOCUSIBLLIAM
nULOM, YTO Y Hero Tenepb 6e3 Manoro YeTsipecta ayL'”.

Bonpochil:

1. Kakyto cymmy Yunynkos notpaTtnn Ha nokynky ayw y Cobakesuya, ecnv oH
Kynun unx no 2,5 pybns 3a wtyky?

Ckonbko ayw Yuymkos kynun y Cobakesnya?

Ckonbko gy 6bino nogapeHo Ynumkosy MaHunoesim?

PaccuutainTe 3anoroByto LieHY KPenoCcTHOro.

Kakyto npubbink oxugan nony4nTts Yuunkos, ecnu oH notpaTtun 330 pybneit
N pblHOYHasA LieHa KpenocTHoro cocTasnsana 200 pybne, a 3anorosas LeHa
konebanacb ot 20 go 30 pybnen?

Sl
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